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Bua 3kcnepumeHTanbHOU yCcTaHOBKW:

Ycnosue pasnosecus maamnuka:
F-cosa‘-b=mg-sina-a

Omcrooa:
F=mg - a/btga

[F=b%mgox}




3aBUCUMOCTb cunbl KynoHa oT paccrosHus

/OAHOUMEHHbIe 3apsaabl/

[F=K-x]

[K =1,79 MH/m ]
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UccneposaHue 3aBUCUMOCTU CUSLL
B3AUMOAEUCTBUA OT BeSIUUUHLL 3apSaoB Ten.

Ne qi q2 F (yca.e) F (mxH)
1 q1 q2 4 33

2 q1 q: /2 2 16,5

3 q1 q: /4 1 8,26




Bsaumopeucrteume ten ¢ pasHoMMeHHLIMU
T 3apaaamum.

F (ycn.en) | 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
F (MH) 0,33 (0,297 0,26 |0,23 |0,2 |0,17 |0,13 |0,1 |0,07 |0,03
r (cm) 3,5 4 4,7 5 6 6,8 |10 12,7117,5 |25
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BenuuuHa, obpatHas r- (s 1/cm?)




B pe3ynomame npoeedenus oannoi padoomot co30aH 00CMaAmouHo
nPOCMOoil nPUOOP, KOMOPLLIL MOHCHO UCNOIb306ANb NPU U3YUEHUU MEeMbl
«Inekmpocmamuxa» 6 10 knacce wikonwl.
C nomouvro oannozo npudopa 6 pabome:
L DOxcnepumenmanvno noomeepicoén saxon Kynona ona moueunvix
3apa0o08e;
/lokazana nenpumenumocms 3axkona Kynona ona 3apsaooe, ne
ACTIANOUWUXCA MOYESUHBIMU;
Onpeoenensvl 3apaovl 63aumMoOeiicmeyIOUUX Mo4eUHbIX 3aPa006.
IKcnepumenmaibHo ROOMEEPHCOEH 3AKOH COXPAHEHUA 3apAada.
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dIeKmpocmamuKu 6 UKO/IbHOM Kypce qbu3ul<u.




